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HEMUPPGIFTER I MATEMATISK ANALYS FOR BI V6

1. Ange vilka anséttningar som maste goras for att kunna partialbraksuppdela
foljande rationella uttryck. ( Koefficienterna behover inte bestammas! )
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3. Berikna J. %arctan xdx.
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4. Berikna arean av de dndliga punktmingder som begrinsas av kurvorna

a) y=x"—loch y=2x-2x> b) y=|x|och y=1.
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SVAR:
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( x> +2x+5 gar ¢j att uppdela i reella faktorer. Partialbriksuppdelningen #r redan klar! )

h) A, Bx+C ( Borja med att soka en rationell rot till x* + x> +3x—5=0.)
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3. & (Anvind forst partiell integration pa integralen J. x~ -arctan xdx . )
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